RETFAN =i o1
1. ROAXZEFEAWFHR a+b+c, ab+bc+ca, abe ZRIWTEE. (SHK1350%, Ak2530%, Bikds, CHk64)

(1) a2+ ab+ b2 +bc+ A+ ca

SHES
Q=

(3) a®b + ab® + b%c + be? + 2a + ca® + 3abe

(4) (a+b)(b+c)(c+a)
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2. ROAEFEARWFFR a+b+c, ab+be+ca, abc ZFHWTER. (SHh2540F, A4y, Bike6a, CH84)

(1) (a+b—cla+(b+c—a)b+(c+a—b)c

(3) a++3

(4) (a+b—c)(b+c—a)(c+a—Db)
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RETAL SR 01 AREERE

1. XROKXZHEANFN a+b+c, ab+be+ca, abe ZFAWTERE. (ST1T50%, A2 30, B4y, CH6T)

* =T
EDREME (ZI0) T, ZONED 209 ANEZTYH, LORXREFLUIZA 2 D% =ZJudir v d .
Bl '+t atbtetabe, St ot
a b c

b Jfli e RO 2 AR & v 9.
BERWHRX a+ b+ c (1 RR), ab + be + ca (2 RR), abe (3 k)

KRN DT IHEANHATRT Z LN TES.
*AX1 a?+b2+c%2=(a+b+c)? —2(ab+ be + ca)
*BAHX2 a®+b3+c®—3abc=(a+b+c)(a® +b*+ c? — ab — bec — ca)
& ad+b¥+cE=(a+b+c)®—3(a+b+ c)(ab+ be + ca) + 3abe
P2 DT DIHANHATEL DD, ARE L TR EORXTEATE ).

(1) a’?+ab+ b2 +bc+c?+ca

=2+ +cE+ab+bec+ca
=(a+b+c)?>—2(ab+bc+ca)+ (ab+bc+ca) <K 1
=(a+b+c)? — (ab+ bc + ca)

1

1
(2) —+3

L1
c
be ca ab N

= — E— _— % T
abe abc * abe i

_ ab + be + ca
abc

(3) a?b + ab? + b?c + bc? + c2a + ca? + 3abe
= (a®b + ab?® + abe) + (b%c + be? + abe) + (c?a + ca® + abe)

=abla+b+c)+bc(b+c+a)+calc+ a+b)
=(a+ b+ c)(ab+ bc+ ca)

4)  (a+b)(b+c)(c+a)

a+b+c=ALtELL,
atb=A—-¢c, b+c=A—a, c+ta=A-b

HEX=(A-a)(A-b)(A-0)
=A% —(a+b+c)A% + (ab+ bc+ ca)A — abc <%
=(a+b+c)—(a+b+c)®+ (a+b+c)(ab+ be+ ca) — abe
=(a+ b+ c)(ab+ bc+ ca) — abe

% (x —a)(x —b)(x —c) =2 — (a+ b+ c)x? + (ab + bc + ca)x — abc
2 3 XTTEADMR L RUDBFRZRL T AXE L THATE I L,

HEAZERLT, 1,3) ZHWTH v,
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2. ROAEFEANFHFR a+b+c, ab+be+ca, abc ZFHWTER. (SHh2740F, A4

Wasy, Bik6sy, C#8sy)
(1) (a+b—cla+(b+c—a)b+(c+a—b)c

=a?+ab—ca+b®+bc—ab+c?+ca—be
=a?+b%+c?
=(a+b+c)? —2(ab+ bc+ ca)

2 a? b2
abc ' abe ' abe
_ a® +b% + 2
abe
_ (a4+b+c)? —2(ab+ be + ca)

abe

(3) ad + b3+ ¢
(a+b+c)P=(a+b+c) (a+b+c)?

= (a+b+c)(a® +b? + ¢ + 2ab + 2bc + 2ca)

=(a+b+c)(a®+b*+c2)+2(a+b+c)(ab+ be + ca)

=a(a® 4+ b* + %) + b(a? + 0% + c2) + c(a® + b* + c?) +2(a + b+ ¢)(ab + be + ca)

=a®+ b3+ +ad® + ) +b(c® + a?) + c(a®? + b?) +2(a+ b+ c)(ab + be + ca)

=a® + b+ + a®b + ab® + b%c + be? + c*a + ca® + 2(a + b+ ¢)(ab + be + ca)

a® + 0+ + (a+b+c)(ab+ be+ ca) — 3abe + 2(a + b+ c)(ab+ be +ca) <. 1,(3)

=a®+ b+ +3(a+ b+ c)(ab+ be + ca) — 3abe
Az 2§ g,

a3+ b3+ =(a+b+c)®—3(a+ b+ c)(ab+ bc+ ca) + 3abe

YN 2 DEFHH
NAEZEZTHRWERETH 5.

4)  (a+b—c)(b+c—a)(c+a—Db)

a+b+c=A4LtELL,
a+b—c=a+b+c—2c=A—-2c
b+c—a=a+b+c—2a=A-2a
ct+ta—b=a+b+c—20=A-2b

53 = (A —2¢)(A—2a)(A— 2b)
=A% —2(a+b+c)A% +4(ab+ bc+ ca)A — 8abe  —ZH 1, (4)
=(a+b+c)>—2(a+b+c)®+4(a+b+c)(ab+ be + ca) — 8abe
=—(a+b+c)®+4(a+ b+ c)(ab+ bc + ca) — 8abe
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